



FAKULTA  
SOCIÁLNÍCH VĚD  
Univerzita Karlova

## Zápis o části závěrečné státní zkoušky Záznam o průběhu obhajoby

Akademický rok: 2022/2023

**Jméno a příjmení studenta:** Martin Doležal  
**Identifikační číslo studenta:** 87979634

**Typ studijního programu:** bakalářský  
**Studijní program:** Politologie  
**Studijní obor:** Politologie a veřejná politika  
**ID studia:** 592195

**Název práce:** Podpora studentů vyžadujících specifické potřeby na ČVUT v Praze  
**Pracoviště práce:** Katedra veřejné a sociální politiky (23-KVSP)  
**Jazyk práce:** čeština  
**Jazyk obhajoby:** čeština  
**Vedoucí:** Dr. Mgr. Aleš Vlk  
**Oponent(i):** prof. PhDr. Arnošt Veselý, Ph.D.  
**Datum obhajoby:** 14.09.2023    **Místo obhajoby:** Praha  
**Termín:** řádný

**Průběh obhajoby:** Kolega začal tím, že představil téma své práce a následně přešel k představení metodologie. Práce se týkala potřeb studentů se speciálními potřebami na ČVUT. Pokračoval limity práce, kdy za limit označil problém s reprezentativností odpovědí a také definici studentů se specifickými potřebami. Za největší přínos práce označil kolega to, že tématu není věnována taková pozornost a jedná se o průkopnickou práci. Vedoucí práce navrhl známku D. Podle něj se jednalo o dobrou práci i přes problémy, které kolega při psaní měl. Za velkou výhodu považuje to, že se tématu nikdo další příliš nevěnuje. Oponent také navrhl známku D. Práce je dle něj zodpovědně zpracována. Oba se shodli na chybějící teorii, kdy bylo složité ukotvit výzkum. Oponent se zeptal, proč kolega vybral ČVUT a jaká zlepšení by pro podporu tamějších studentů provedl. Kolega uvedl, že si myslí, že na základě práce nemá úplně relevantní názor na možná zlepšení. Podle jeho názoru by však pomohlo testovat spíše výkonnost a na základě té poskytovat podporu v jednotlivých oblastech. Další otázka vedla na to, proč si kolega zvolil ČVUT. Uvedl, že na FSV již byla podobná práce provedena, a proto mu přišlo vhodné zvolit jinou školu. Komise se shodla na známce D.

**Výsledek obhajoby:** velmi dobře (D)

**Předseda komise:** prof. PhDr. František Ochrana, DrSc. ....  
(přítomen)

**Členové komise:** PhDr. Malvína Krausz Hladká, Ph.D. ....  
(přítomen)  
Mgr. Magdalena Mouralová, Ph.D. ....  
(přítomen)